
Ata da Nona Sessão Ordinária da 
Décima Sétima Legislatura da 
Câmara Municipal de Itanhaém 

 
-3 de abril de 2017- 

 
Aos três dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezessete, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom 
Idílio José Soares”, às 18h20min, realizou-se a Nona Sessão Ordinária da Décima 
Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, 
secretariado pelos vereadores: Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (primeiro e 
segundo secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente deu início aos trabalhos da Nona Sessão Ordinária da Décima Sétima 
Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos senhores vereadores, que 
registrassem as suas presenças eletronicamente (quórum completo). Havendo 
número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A Ata da Oitava 
Sessão Ordinária é colocada em votação, não havendo nenhuma manifestação 
contrária, é aprovada. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos expedientes do 
Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com 
a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos expedientes. 
Em seguida, o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos expedientes do 
Senhor Prefeito e de Diversos, colocando-os a disposição dos senhores vereadores 
na Secretaria da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos projetos apresentados. 
PROJETO DE LEI Nº 19, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR 
DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre a gestão dos veículos que especifica e dá outras 
providências.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01, DE 2017, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadã Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS 
DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03, DE 2017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Dispõe sobre a concessão de Título 
de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04, DE 2017, 
DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 05, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 
ROSSMANN. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06, DE 2017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe sobre a concessão de Título 
de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07, DE 2017, 
DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre a 



concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 08, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 
GONÇALVES SILVA. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09, DE 2017, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 10, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. 
“Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã Itanhaense.” Todos os projetos 
foram encaminhados às Comissões Permanentes. Em seguida, o Senhor 
Presidente passou a palavra ao Vereador João Carlos Rossmann para fazer a 
entrega da Moção de Aplausos e Reconhecimento nº 10, de 2017. Na sequência, 
foi concedida a palavra aos homenageados: Eliseu Braga Chagas, Célio Roberto 
de Souza e Denise Rossmann, onde procederam seus agradecimentos. A seguir, 
o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada 
dos senhores vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR ALDER 
FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 360/2017. “Indica ao Executivo, a colocação 
das placas de identificação das Unidades Básica Saúde do Grandesp, Oásis, Savoy 
e Guapiranga.” Indicação nº 365/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de 
limpeza de valas e roçada na Rua Pedro Walmoré de Araújo, em toda sua extensão, 
localizada no Bairro Jardim Grandesp.” Indicação nº 366/2017. “Indica ao 
Executivo, os serviços de manutenção das lâmpadas da Orla da Praia, no Centro.” 
Indicação nº 368/2017. “Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade 
(do tipo lombada), na Rua Marechal Rondon, localizada no Bairro Guaraú.” 
Indicação nº 369/2017. “Indica ao Executivo, a aquisição de um painel eletrônico 
de senha eletrônica para chamadas de atendimento na UPA.” VEREADOR 
EDINALDO DOS SANTOS BARROS: Indicação nº 384/2017. “Indica ao 
Executivo, a manutenção do calçamento da Rua Maria Albertina, em toda sua 
extensão, no Bairro Jequitibá, conforme especifica.” Indicação nº 385/2017. “Indica 
ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Plinio Antônio Branco, em 
toda sua extensão, situada no Bairro Jardim Aguapeu.” Indicação nº 386/2017. 
“Indica ao Executivo, que providencie junto ao departamento responsável da 
Administração Pública, a poda de árvores nas ruas Cunha Poran e Francisco 
Eugênio do Amaral, localizadas no Bairro Suarão.” Indicação nº 403/2017. “Indica 
ao Executivo, os serviços de limpeza e cascalhamento na Rua Marcos Paulo 
Duarte, em toda sua extensão, situada no Bairro Jardim Oásis.” VEREADOR 
FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: Indicação nº 367/2017. “Indica ao Executivo, a 
abertura da Rua Padre Luciano Ronge, localizada no Bairro Suarão, lado morro.” 
Indicação nº 378/2017. “Indica ao Executivo, a instalação de placas nominativas 
nas ruas do Bairro Parque Vergara.” Indicação nº 379/2017. “Indica ao Executivo, 
com urgência, o nivelamento da Avenida Mustafá Abbasi, enfrente o número 781, 
localizada no Bairro Nova Itanhaém, conforme especifica.” VEREADOR HUGO DI 
LALLO: Indicação nº 358/2017. “Indica ao Executivo, a poda das árvores nas 
seguintes escolas: Bernardino de Souza Pereira, Dalva Datti Ruivo, Ignez Martins, 
Maria do Carmo Abreu Sodré, Eugênia Pitta Rangel Veloso.” Indicação nº 
387/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de valetas, bem como roçada 



de mato, na Rua José Gilmar Carneiro, localizada no Bairro Campos Elíseos.” 
Indicação nº 388/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buracos na Rua 
José Ernesto Bechelli, defronte à Lanchonete Paradinha, localizada no Bairro 
Sabaúna.” Indicação nº 389/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção 
no ponto de ônibus localizado na Avenida João Batista Leal, na região do Centro, 
próximo à Igreja Universal.” Indicação nº 390/2017. “Indica ao Executivo, a 
manutenção, limpeza de mato e reconstrução da calçada na Orla da Praia, no 
Bairro Vila Loty.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (LEITURA 
DISPENSADA): Indicação nº 392/2017. “Indica ao Executivo, a instalação de 01 
(um) redutor de velocidade (tipo lombada), em frente à Capela São Judas Tadeu, 
localizada na Avenida Cabuçu, número 1215, no Bairro Nossa Senhora do Sion.” 
Indicação nº 393/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção de 
iluminação pública, com a troca de 01 (uma) lâmpada na Rua Manoel Francisco 
Lisboa, frente ao número 80, localizada no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 
394/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas nos dois lados da 
Rua Walter Miranda, Bairro Balneário Tropical, no final do calçamento.” Indicação 
nº 396/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e capinação na Rua 
Mambú, lado praia, em toda sua extensão, no Bairro Nova Itanhaém.” Indicação 
nº 397/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e capinação em toda 
extensão da Rua Humberto Ladalardo, localizada no Bairro Savoy.” VEREADOR 
JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 359/2017. “Indica ao 
Executivo, os serviços de limpeza, cascalhamento e nivelamento em toda extensão 
da Rua Vereador Roberto Apelian, altura do número 524, lado morro, localizada no 
Bairro Gaivota.” Indicação nº 362/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de 
roçada e limpeza da Avenida Sorocabana (defronte a Escola Silvia Jorge 
Pollastrini), localizada no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 370/2017. “Indica ao 
Executivo, gestão junto à Elektro, com o objetivo de solicitar a retirada de 02 (dois) 
postes instalados no meio da Rua Hildete Carneiro da Cunha, próximo ao n.º 100, 
localizada no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 371/2017. “Indica ao 
Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Belmiro 
Casella (antiga Rua 14), localizada no Bairro Jardim Grandesp (lado praia).” 
Indicação nº 377/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de desobstrução de 
tubulação, limpeza, cascalhamento e nivelamento da Rua das Jarinas, localizada 
no Bairro Jardim das Palmeiras II.” VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: 
Indicação nº 361/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada em 
toda a extensão da Avenida Rio de Janeiro, localizada no Bairro do Savoy.” 
Indicação nº 363/2017. “Indica ao Executivo, a manutenção no banco do ponto de 
ônibus em frente a Praça Geraldo Alberto Alvares, localizada na Estrada Gentil 
Peres, no Bairro Umuarama.” Indicação nº 364/2017. “Indica ao Executivo, o 
serviço de nivelamento e implantação de sanitários masculino e feminino da Rua 
Alameda Emídio de Souza (Portinho), localizada no Bairro Baixio.” Indicação nº 
391/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e 
cascalhamento em toda extensão da Rua Dirce Lisse do Nascimento, localizada no 
Bairro Gaivota.” VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: Indicação nº 
372/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e 



cascalhamento na Rua Augusto Pompeu Fernandes, localizada no Bairro Chácaras 
Cibratel.” Indicação nº 373/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de calçamento da 
Rua Francisco Nicollini, localizada no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 
374/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção e reparo no calçamento 
da Rua Campininha, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras.” Indicação nº 
375/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Oscar 
Antunes do Prado, no Bairro Jardim Grandesp.” Indicação nº 376/2017. “Indica ao 
Executivo, os serviços de manutenção e desobstrução da Boca de Lobo da Rua 
Antônio Parreira, esquina com a Rua Amélia Figueiredo, altura do número 287, e 
da Rua Elizeu Visconti, ambas localizadas no Bairro Belas Artes.” VEREADOR 
SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 398/2017. “Indica ao Executivo, o 
serviço de instalação de poste de iluminação pública na Rua Salomão Assunção, 
travessa da Avenida Cabuçu, no Bairro Nossa Senhora do Sion.” Indicação nº 
399/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas na Rua Pedro 
Souza Magalhães, trecho da Rua Padre de Conde, até seu término, no Bairro 
Suarão.” Indicação nº 400/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de 
cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua José Ferreira Castro (Rua 
da caixa d'agua), localizada no Bairro Aguapeú.” Indicação nº 401/2017. “Indica ao 
Executivo, a instalação de placas de sinalização viária na Avenida Suarão, trecho 
entre a Rua Dr. Mário Bene, no Bairro Suarão, até a Rua Mambú, no Bairro Nova 
Itanhaém.” Indicação nº 402/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de substituição 
das lâmpadas queimadas nos postes existentes em toda a extensão da Estrada 
Coronel Joaquim Branco.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação 
nº 380/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de dragagem e drenagem preventiva 
no Rio do Poço, trecho localizado entre as ruas Professora Alice Saraiva e dos 
Fundadores, localizadas no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 381/2017. “Indica ao 
Executivo, os serviços de retirada de lixos e entulhos na Rua Professora Alice 
Saraiva, na altura do Rio do Poço, no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 382/2017. 
“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Avenida Beira Mar, entre 
a Rua David Longo, no Bairro Balneário Joia do Atlântico, e a Avenida Walter 
Miranda, no Bairro Balneário Tropical.” Indicação nº 383/2017. “Indica ao 
Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento da Rua José 
Marciano de Souza, trecho entre as ruas Alfredo Simões Dias e Mathias de 
Almeida, localizadas no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 395/2017. “Indica 
ao Executivo, os serviços de continuação do calçamento na Rua Estanislau 
Geronimo, localizada no Bairro Jardim Oásis.” Concluída a leitura, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Em 
seguida, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 
Vereador Flávio da Cruz Abbasi, é realizada a votação eletrônica ao PEDIDO DE 
VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS PAUTADOS, sendo o pedido 
APROVADO (09 votos favoráveis). Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos requerimentos pautados. 
REQUERIMENTO Nº 72/2017, AUTORIA DE VEREADOR ALDER FERREIRA 
VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: José Domingos Gonçalves Silva, 
Peterson Gonzaga Dias e Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita ao Executivo, junto 



à Secretaria de Desenvolvimento Social e ao Conselho Tutelar, informações a 
respeito dos moradores de rua e menores de idade nas ruas do Município.” 
REQUERIMENTO Nº 73/2017, AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 
VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: José Domingos Gonçalves Silva, 
Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita 
ao Executivo, junto à Secretaria de Trânsito e Segurança Municipal e à Secretaria 
de Meio Ambiente, informações acerca das medidas que vem sendo adotadas para 
a desocupação de áreas irregularmente invadidas, em especial, se a execução 
destas medidas vem sendo acompanhadas por assistente social.” 
REQUERIMENTO Nº 74/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 
OLIVEIRA, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, José 
Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Rodrigo Dias de 
Oliveira. “Solicita à EBCT, informações referentes aos serviços postais junto ao 
Bairro Jardim São Fernando.” REQUERIMENTO Nº 75/2017, AUTORIA DO 
VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres edis: 
Alder Ferreira Valadão, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga 
Dias e Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita à Sabesp, que informe sobre a 
possibilidade regularização do desentupimento do esgoto das ruas São Pedro, São 
Paulo e José Luiz Candido, localizadas no Bairro Jardim América.” 
REQUERIMENTO Nº 76/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 
SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, José 
Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Rodrigo Dias de 
Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações quanto a previsão no cronograma de 
Obras do Munícipio do calçamento das ruas Selino de Araújo e João Viana, 
localizadas no Bairro Rio do Poço, Jardim Umuarama.” REQUERIMENTO Nº 
77/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito 
pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, José Domingos Gonçalves Silva, 
Peterson Gonzaga Dias e Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita à ELEKTRO, 
informações a respeito da falta de manutenção nos postes de iluminação pública 
no ponto de ônibus localizado na Avenida Jordão Brandilla, em frente à Rodoviária, 
no Bairro Jardim Sabaúna.” REQUERIMENTO Nº 78/2017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder 
Ferreira Valadão, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira e 
Wilson Oliveira. “Solicita à Secretaria Estadual de Esporte, Lazer e Juventude, que 
informe sobre a possibilidade de enviar kits esportivos para o nosso Município.” 
REQUERIMENTO Nº 79/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 
ROSSMANN, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, José 
Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira 
e Wilson Oliveira. “Solicita à SPU - Superintendência do Patrimônio da União, que 
informe sobre os procedimentos quanto à liberação para a construção de rampas 
de acesso em prol dos deficientes físicos com dificuldade de mobilidade de 
locomoção em todas as praias de Itanhaém, conforme especifica.” 
REQUERIMENTO Nº 80/2017, AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 
ROSSMANN, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, José 
Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira 



e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao DER - Departamento de Estradas e 
Rodagem, que informe sobre a possibilidade de construir uma pista de rolamento 
para ligar a saída da Rede Tenda Atacado, localizada na Rua José Ernesto 
Bechelli, para a Rodovia Padre Manoel de Nóbrega, Bairro Belas Artes.” 
REQUERIMENTO Nº 81/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 
OLIVEIRA, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, José 
Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Rodrigo Dias de 
Oliveira. “Solicita ao Executivo e ao 29º BPM/I, informações sobre o patrulhamento 
ostensivo principalmente aos finais de semana no Morro do Paranambuco, no 
Bairro Praia do Sonho.” Concluída a leitura dos requerimentos, é realizada a 
votação eletrônica à VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS NOS: 72, 73, 
74, 75, 76, 77, 78, 79, 80 E 81, DE 2017, sendo todos os requerimentos 
APROVADOS (09 votos favoráveis). Na sequência, fez o uso da palavra o nobre 
Edil Alder Ferreira Valadão, onde procedeu sua justificativa de voto. Não havendo 
mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos 
vereadores inscritos para falarem ao final do expediente. Fizeram uso da palavra 
os nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, Silvio Cesar de 
Oliveira, Peterson Gonzaga Dias e Hugo Di Lallo. Não havendo mais nenhum 
vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores 
para sessão secreta e suspendeu a sessão às 19h15min. Reiniciados os trabalhos 
às 19h32min, o Senhor Presidente solicitou aos senhores vereadores que 
registrassem as suas presenças eletronicamente (quórum completo). Havendo 
número regimental, o Senhor Presidente informou que se encontravam na Mesa 
Diretora requerimentos de urgência especial, de autoria dos vereadores, aos 
Projetos de Decreto Legislativo nos 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09 e 10, de 2017, 
de autoria dos vereadores: Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Alder 
Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann, Wilson Oliveira 
Santos, Silvio Cesar de Oliveira, José Domingos Gonçalves Silva, Edinaldo dos 
Santos Barros e Hugo Di Lallo, respectivamente. Tendo os requerimentos 
obedecidos as normas regimentais, nos termos dos artigos 166 e 167 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou, ainda, que os Projetos 
de Decreto Legislativo foram apreciados em sessão secreta e, na sequência, 
solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras 
aprovadas em sessão secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 11/2017, DE AUTORIA 
DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrita pelos nobres edis: Alder Ferreira 
Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos 
Rossmann, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira. “Moção de Aplausos e 
Reconhecimento à Cirurgiã Dentista Adriana Duva Bergamo, pelos relevantes aos 
serviços prestados, pela dedicação em seu trabalho e carinho com todos os 
pacientes da USF do Jardim Coronel.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 12/2017, DE 
AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, subscrita pelos 
nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da 
Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann e Wilson Oliveira. “Moção 
de Aplausos e Reconhecimento aos instrutores da UAI (União dos Amigos 
Independentes) pelos relevantes serviços prestados à comunidade, nas áreas 



sociais, culturais e esportivas em nosso município.” PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 01, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 
GONZAGA DIAS. “Fica concedido o Título de Cidadã Itanhaense à Senhora 
ROSANA FILIPPINI BIFULCO OLIVEIRA, pelos relevantes serviços prestados a 
este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02, DE 2017, DE 
AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA. “Fica concedido o 
Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor CLAUDINEI FRANCISCO BUCCIOLI, 
pelos relevantes serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 03, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER 
FERREIRA VALADÃO. “Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor 
ORISTEU CORTEZ, pelos relevantes serviços prestados a este Município.” 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04, DE 2017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Fica concedido o Título de Cidadão 
Itanhaense ao Senhor EDSON DA SILVA MOTTA, pelos relevantes serviços 
prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05, DE 
2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Fica 
concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor EDSON FERREIRA 
SAMPAIO, pelos relevantes serviços prestados a este Município.” PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 06, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 
WILSON OLIVEIRA. “Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor 
MERENCIANO OLIVEIRA SANTOS, pelos relevantes serviços prestados a este 
Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07, DE 2017, DE 
AUTORIA DO VEREADOR SILVIO OLIVEIRA. “Fica concedido o Título de 
Cidadão Itanhaense ao Senhor EVERTON DOS SANTOS, pelos relevantes 
serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
08, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES 
SILVA. “Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor JOSÉ MARIA 
LEMES, pelos relevantes serviços prestados a este Município.” PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 09, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Fica concedido o Título de Cidadão 
Itanhaense ao Senhor MANOEL DE JESUS FILHO, pelos relevantes serviços 
prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10, DE 
2017, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Fica concedido o Título 
de Cidadã Itanhaense à Senhora. MARCIA TONDELLI, pelos relevantes serviços 
prestados a este Município.” Concluída a leitura das proposituras aprovadas em 
sessão secreta, o Senhor Presidente fez o uso da palavra para fazer a entrega da 
Moção de Aplausos nº 12, de 2017. Em seguida, foi concedida a palavra à senhora 
Maristela Souza Lopes, onde procedeu seus agradecimentos. Não havendo mais 
matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores 
para a DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 10 de abril de 2017, 
às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 20h00min. Para constar, eu, 
__________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), 
transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da 
Câmara Municipal, Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da 



Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, três de abril de dois mil e 
dezessete.  
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